

由佟大为和周迅主演的爱情电影《我的早更女友》即将于明天(12日)全国上映。昨天,佟大为来宁为这部电影造势。

佟大为与南京缘分不浅,之前他担任《非诚勿扰》嘉宾主持,在南京录制了很长时间节目。他透露,自己爱上了吃鸭血粉丝汤,但“那家店做得太咸”。

此外,孟非听说“好兄弟”来南京,于是约他去自己的“孟非的小面”吃面。但佟大为时间太紧没空去,因此十分遗憾。

现代快报记者 沈梅/文 李雨泽/摄



佟大为

佟大为的暖男标准: 细心、贴心、耐心、责任心

暖男: 对女人要细心、贴心、有责任心,有责任心

在众多当红男明星中,佟大为显得格外“暖”,他不仅是公认的好演员,更是演艺圈好男人的代表,婚姻幸福、家庭美满。据悉,为了能有更多时间陪伴家人,佟大为都尽量不会去接离开北京之外的戏。在《我的早更女友》中,佟大为将这种“暖男”特质发挥得淋漓尽致,他扮演的“十全大补男”最终抱得美人归。

佟大为认为,一个“暖男”必须对女人细心、贴心、有责任心,还要有责任心。不过,他也明白这很难全部做到,他笑着说:“如果一个男人一辈子能对一个女人都是这状态,那我彻底拜服了。”

佟大为跟老婆关悦在婚后多年依然能甜蜜相处。大家都让佟大为分享一下“秘诀”,他说:“夫妻互相要给对方空间。两人都要有各自独处的时间。另外,谈恋爱时做的事,婚后也要做,比如两个人一起去看场电影。”

遗憾: 通告太多,来不及去吃“孟非的小面”了

佟大为跟南京缘分不浅。之前他在《非诚勿扰》担任过嘉宾主持,在南京录制了很长一段时间的节目。

谈到南京,佟大为笑着说,每次来南京,他都必吃鸭血粉丝汤:“以前,我来南京录《非诚勿扰》的时候,每次都就近在江苏卫视旁边的一家店点鸭血粉丝汤的外卖,因为近嘛!那家店其他都挺好的,但就是口味有点咸,我就往里面倒些开水再吃。”

最近,孟非开了自己的面馆“孟非的小面”。作为孟非的“好搭档”,佟大为自然想去尝一尝,但这次时间太赶,只好做罢。他说:“本来这次来南京是要去孟非的店里吃面的。孟非跟我约的是今晚晚上他面馆去吃。可是今晚要去好几家影院,跑完通告都已经很晚了。明天一早还要赶去下一个城市。所以这次就算了,下次再来吃吧。”

建议: 想追女神,学学电影中的袁晓鸥吧

在《我的早更女友》中,佟大为扮演的袁晓鸥是一名“无人问津”的理工男,他暗恋女神戚嘉(周迅饰)多年,并坚持无微不至地照顾她,终于抱得美人归。此前,快报征集读者免费提前观看了该片,并参与中国电信iTV有约佟大为南京见面会。昨晚,面对自己的粉丝,佟大为建议单身男士:“想追女神,学学袁晓鸥吧!”

电影中,袁晓鸥为女神吃尽各种苦。戏外,扮演袁晓鸥也是一件十分辛苦的事。佟大为记得:“最苦的一次,是我们得一直水里泡着。那场戏从晚上十点一直拍到凌晨三四点。不拍戏的时候,我和周迅一直都在发抖。”

此外,这次跟周迅的合作也有不少有趣的事。佟大为回忆,在跟周迅拍吻戏那天,周迅正好感冒了:“她不想传染给我。但这件事很难不传染吧。所以刚开始就有些不自然。”

浮世绘

登陆江苏卫视新年演唱会 筷子兄弟带来“新版”《小苹果》

昨天记者获悉,筷子兄弟将加盟2015年度江苏卫视“爱你有我”新年演唱会。他们将在演唱会的“亲情”板块演唱《小苹果》。

据悉,此次筷子兄弟在新年演唱会上的表演将有别于他们以往的演出,《小苹果》的舞蹈动作和演唱方式等都做了一些创新和改变。“我们接到节目组的邀请之后,就对《小苹果》的舞蹈动作进行了一些微调,新年演唱会上的表演和国内的其他表演其实有着比较大的区别,会给大家带来耳目一新的感觉。”王大利表示。

现代快报记者 刘磊



“天王嫂”昆凌加盟真人秀

现在电视荧屏上大大小小的真人秀节目,几乎把娱乐圈的明星来了次大起底,就连即将与周杰伦步入婚姻殿堂的“天王嫂”昆凌,也加入了真人秀的阵容中。昨天,大型明星舞蹈真人秀节目《与星共舞》,在上海举行启动发布会,宣布节目将于12月21日起每周日21:00登陆东方卫视。发布会现场,何洁、邱启明、高峰、潘晓婷、陈冰齐齐亮相,而混血美女昆凌加盟《与星共舞》跳国标成最大亮点。

尽管昆凌未能出席当天的发布会,但她通过VCR问候现场观众,也表达了自己对舞蹈的热爱:



“我小时候有学过芭蕾,可是已经很久没有跳了,但是我对舞蹈一直都有一种热爱,我觉得舞蹈很美,所以想要重回跳舞这一块。”

现代快报记者 刘磊

网友推海清为南京的女星代言人

近日某网站评选出了2014年十大城市女星代言人,诸多一线女星和优质偶像都榜上有名。徐静蕾以京味十足到骨髓里的特质被评选为北京的代言人,她即将以第六部电影作品《有一个地方只有我们

知道》回归大银幕。此外,其他评选结果为孙俪代言上海,汤唯代言杭州,李宇春代言成都。而在网友眼中,南京的代言人非海清莫属。网友称,海清爽朗、清新的气质与南京相符。

现代快报记者 沈梅

快播报

[展览] “外包内销”亮相南艺美术馆

昨日,“AMNUA 国际计划——外包内销”展在南艺美术馆拉开帷幕。

据悉,该展为期四十天,会有

来自欧、美、亚三个大洲的30余位国内外艺术家呈现约一百五十件作品或产品。

现代快报记者 柳林

[话剧] 省演艺集团原创话剧《二月兰》上演

12月9日与10日晚,江苏省演艺集团话剧院原创话剧《二月兰》在南京紫金大戏院上演。据悉,《二月兰》是我国第一部反映慰安妇题材的原创话剧,以一群女人在

战争下的悲惨命运折射出发生在1937年12月的那场惨绝人寰的历史事件。现场演员精彩的表演,让台下许多观众潸然泪下。

现代快报记者 沈梅



《胡桃夹子》剧照

快报邀你看芭蕾舞《胡桃夹子》

南京观众有眼福了!俄罗斯国家芭蕾舞团将于12月15日至18日19:30,将经典芭蕾舞剧《天鹅湖》《胡桃夹子》《睡美人》在南京保利大剧院四天连演四场。在这几场芭蕾舞中,《胡桃夹子》大概是最适合孩子们观看的了,该剧剧本是根据德国名作家霍夫曼的童话《胡桃夹子和鼠王》改编的。

《胡桃夹子》常演不衰,一方面是由于它有华丽壮观的场面、诙谐

有趣的表演,但更重要的原因是柴可夫斯基音乐强烈的感染力。在舞剧音乐中最为著名的是《花之圆舞曲》,经常单独演出。竖琴华丽流畅的序奏之后,圆号以重奏形式奏出圆舞曲主题,旋律如歌。

此前,快报为读者推出了该场演出的免费抢票活动,读者反响火爆。如今,快报又向主办方争取到了少量门票,快来抢哦。

现代快报记者 沈梅

登录现代快报网百宝库(ku.xd-kb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票,数量有限,赠完为止。

碧桂园·如山湖城

抄底买别墅

总价 77 万

年终答谢 最后一波 最后20天 抢完即止

买别墅 你看重价格还是附加值? 住别墅是很多人对于后所的终极梦想 碧桂园·如山湖城让这个梦变得很近 1栋房子 3面花园 独享一片天地 阔绰室内空间 超大观景露台 彰显建筑灵魂 在碧桂园·如山湖城 品质生活是千金难买的附加值

G217户型

户型优势解析

- 套房设计,带卫浴、衣帽间、独立书房 不可或缺的私人空间
- 5房立体大空间,迎接全家人的欢笑
- 超多个超大观景露台,延伸视觉享受
- 大面积落地窗采光,收纳每一缕阳光
- 在超大家庭花园里,纵想惬意度假时光

400-088-8299

项目地址: 南京西·香泉温泉旁